

#### 4. Popotna malha 2022/2023

### PIVKA – z vlakom

**Torek, 18.4.2023**

V aprilu se bomo podali v Pivko, poleg Postojne – najpomembnejše središče Notranjske. Prvič je omenjena leta 1300 kot Sv. Peter nad Pivko, od leta 1498 dalje se je imenovala Šent Peter na Krasu, leta 1952 so naselje preimenovali v Pivko; leži ob kraški ponikalnici Pivka, ki ustvarja znamenito Postojnsko jamo. Pivka, kraj z izjemno zgodovino in bogato naravno in kulturno dediščino, leži na prehodu iz kraškega v predalpski svet, ob robu strnjenih gozdov Notranjske, je pomembno cestno in železniško križišče. V program je vključeno okusno notranjsko **KOSILO**.

V letu 2021 so v središču Pivke odprli dolgo pričakovani **CENTER O VELIKIH ZVEREH DINA PIVKA**, edinstveni poučno-zabavni center o velikih zvereh v Sloveniji. V doživljajsko vodenem ogledu in s



pomočjo najsodobnejših interaktivnih orodij bomo odkrili in spoznali marsikaj novega o vseh treh velikih zvereh, ki živijo v Sloveniji – medvedu, risu in volku. Center je dobil ime po risinji Dini, ki se je leta 2005 skotila v gozdovih Snežnika. Leta 2006, ko je tehtala 15 kg, so jo sodelavci projekta DinaRis v bližini Mašuna ujeli, začasno uspavali in opremili s telemetrijsko ovratnico, ki je strokovnjakom omogočala, da so naslednjih 8 mesecev v živo spremljali njeno gibanje in se iz podatkov, ki so jih prejeli iz ovratnice, veliko naučili.

Dina se je gibala na območju v velikosti 52.600 hektarov in je bila prva risinja oziroma ris na svetu z GPS-GSM ovratnico. (Fotografija - vir: dinapivka.si)

Skozi Pivko so se desetletja valile kolone turistov, ki so se vozile proti morju, sam kraj pa je bil dolga leta turistično povsem mrtev. Zakaj? Zaradi režima vojašnic in vojaškega vadišča je bil precejšen del pivške občine v obdobju SFRJ zaprt za turiste, ni bilo turistične infrastrukture in nikakršne turistične tradicije. Enako se je nadaljevalo še v času po osamosvojitvi, ko je arhitekturno impozanten sklop starih pivških kasarn nezadržno propadal. Vojašnice je leta 1930 zgradila Kraljevina Italija za obrambo rapalske meje, od 1945 -1991 je v njih domovala JLA. Domačini so iskali načine, kaj storiti z zapuščenimi vojaškimi objekti na robu naselja in kako javnosti približati številne tamkajšnje naravne in kulturne dediščinske bisere. Z drznimi idejami, vztrajnostjo in občudovanja vredno lokalno sodelovalnostjo so iz podirajočih vojašnic ustvarili **PARK VOJAŠKE ZGODOVINE PIVKA**, eden največjih vojaškozgodovinskih kompleksov srednje Evrope in največji muzejski kompleks v Sloveniji, ki uspešno oživlja turistično ponudbo pivškega območja. Vodeni ogled je pravo doživetje zgodbe vojaškozgodovinske dediščine, s pestrostjo eksponatov in bogastvom zbirk pa obiskovalcu omogoča edinstven vpogled v nacionalno in svetovno zgodovino. (Foto-vir: visitpivka.si)



#### **Odhod vlaka jutraj:**

**07.04 – Železniška postaja Trebnje**

(Prestop na ŽP Ljubljana)

09:44 – Prihod na ŽP Pivka

Povratek:

16.27 – ŽP Pivka

(Prestop na ŽP Ljubljana, vožnja preko Zidanega mosta in Sevnice v Trebnje)

20.05 – ŽP Trebnje

**Prijave do petka, 14.4.2023 do 12. ure.**

Dodatne informacije: CIK Trebnje, Martina Podlesnik: 07 34 82 109, [martina.podlesnik@ciktrebnje.si](mailto:martina.podlesnik@ciktrebnje.si)

#### **Cena: 40,00 €**

Cena vključuje: vstopnino in vodeni ogled v Centru Dina Pivka in Parku vojaške zgodovine Pivka, kosilo, nezgodno zavarovanje in DDV.

#### **Cena za minimalno 30 udeležencev.**

Za nečlane UTŽO je cena popotne malhe 7 € dražja, v kolikor je še prostor na avtobusu.